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POZIVNICA 

 

Pozivamo Vas da posjetite:   Sajam automatizacije “BURSA AUTOMATION FAIR”,                      

Internacionalni sajam za obradu metala “BURSA METAL PROCESSING TECHNOLOGIES FAIR”         

i sajam za obradu lima “BURSA SHEET METAL PROCESSING TECHNOLOGIES FAIR”. 

 

Sajmovi se održavaju  od 24.11. - 27.11.2021 god. u Bursi. 

 
Adonis Vam omogućava povezivanje i poslovanje sa renomiranim turskim kompanijama.  Posjeta sajmu će 
Vam omogućiti razmjenu iskustva i novih tehnologija u oblasti metalske industrije . 
 
Posjetioci sajma  će moći da vide: 

-  mašine za obradu i rezanje metala, sisteme za automatizaciju, kontrolu i mjerenje kvaliteta,  
-  hidraulične i pneumatske sisteme, alate i opremu za zavarivanje, busilice,   a također i  
-  sisteme za proizvodnju električne energije, rasvjetu, opremu za elektronsko ispitivanje i sl. 
 

Firma « Adonis  GROUP », u saradnji sa organizatorom sajma « TUYAP FAIRS », poziva poslovne 

predstavnike BH kompanija da posjete ove sajmove u periodu  od  23.11. - 25. 11. 2021 godine. 

 
Organizator Sajma posjetiocima iz Bosne i Hercegovine za navedeni period pokriva slijedeće troškove:  
smještaj  sa doručkom za dvije noći u hotelu  sa 4 ili 5 zvjezdica,  ulazak na sajam  i  transfer od aerodroma       
u Istanbulu do hotela u Bursi.   
 
(napomena:  maksimalno do dva predstavnika iz jedne kompanije - nije dozvoljena posjeta djece i osoba koje 
nisu zaposlene u kompaniji). 
 
 
Posjetioci pokrivaju samo svoje putne troškove (prevoz do Turske i nazad), a po želji posjetioca, firma 

Adonis može izvršiti i rezervaciju avio karata. 

 
 
 



 

Adonis poziva sve zainteresovane Kompanije iz Bosne i Hercegovine da se 

prijave  najkasnije  do   08.11.2021. god. 

 
Po prijemu prijava, kompanije će biti kontaktirane od strane organizatora radi dogovora  oko detalja učešća 
u gore navedenoj posjeti.  
 
Zbog velikog interesovanja za Sajam , prednost ce se dati kompanijama koje nikad nisu bili na sajmu! 
 
 
Za više podataka o sajmovima pogledajte na:  https://www.bursamakinefuari.com/en/ 
 
 
Za sve dodatne informacije i pojašnjenja možete se obratiti direktno firmi Adonis, kontakt osoba:                   
Lidija Popzlatanova, tel: +389 2 322 04 69,    e-mail: adonis@adonis.com.mk  
 
 
U prilogu poziva dostavljamo i prijavni obrazac. 
 
 
 
S’ poštovanjem 
 
Lidija Popzlatanova 
Odgovorna za odnose sa javnošću 
ADONIS-EKSKLUZIVNI PREDSTAVNIK TUYAPA 
Tel/faks-+389 2 322 04 69  
mob-+389 72 264 545 
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